

## वूमन प्लस

### शादी से पहले की थी प्लानिंग मोना सिंह ने शादी से पहले फ्रीज करवा लिए थे एग्स



### कहा- मेंटली तैयार हो जाऊंगी तब बच्चे का सोचूंगी

मुंबई, जेएनएन। री इंडियट्स, जस्सी जैसी कोई नहीं में काम कर चुकीं एक्ट्रेस मोना सिंह ने अपनी लाइफ से जुड़ा बड़ा फैसला शादी से पहले ही कर लिया था। मोना ने पिछले साल श्याम गोपालन से शादी की है। उस वक्त उनकी उम्र 38 साल थी, लेकिन मोना ने 34 की उम्र में ही है एग्स फ्रीज करवा लिए थे। मोना ने कहा कि मैंने 34 की उम्र में अपने एग फ्रीज करवा लिए थे और अब मैं फ्री हूँ। क्योंकि अब मेरी शादी हो चुकी है, इसलिए मैं अपने पार्टनर के साथ दुनिया भर में ट्रेवल करूंगी। मैंने अभी तक ऐसा नहीं किया है, हमेशा अपने परिवार और दोस्तों के साथ ही यात्रा की है। अब मैं अपने पति के साथ ट्रेवल करना चाहती हूँ, क्योंकि यह एक अलग अनुभव होगा। इतना ही नहीं मुझे बच्चों से बहुत प्यार है। अगर आप मुझसे पूछें तो मैं अभी इसके लिए मानसिक रूप से तैयार नहीं हूँ। कुछ समय बाद मैं निश्चित रूप से इस बारे में सोचूंगी। मोना ने कहा कि उन्हें इस फैसले पर मां का सपोर्ट मिला था। मोना ने कहा- मेरी माँ ने जब इस बारे में सुना था कि मैंने एग्स फ्रीज करने का फैसला लिया है तो वो बेहद खुश हुईं। हम दोनों पुणे में गायनेकोलॉजिस्ट के पास गए। इस प्रोसेस में 5 महीने लगे और अब जैसा मैंने पहले ही कहा मैं फ्री हूँ।

### सिंगर नेहा भसीन का खुलासा दस साल की उम्र में मुझे किया गया था मोलेस्ट

मुंबई, जेएनएन। फिल्म सुलतान में जग घूमया, टाइगर जिंदा है में दिल दिया गल्ला और भारत में चासनी जैसे गानों की सिंगर नेहा भसीन की माँ ने तो उनका अब तक कई बार सेक्सुअल हैरेसमेंट हो चुका है। वे एक इंटरव्यू में अपनी परसल लाइफ के बारे में बात कर रही थीं। उनके मुताबिक, जब वे 10 साल की थीं, तब हरिद्वार में एक अजनबी ने उन्हें मोलेस्ट किया था। 37 साल की नेहा ने बताया- उस वक्त मैं 10 साल की थी। देश के धार्मिक स्थलों में से एक हरिद्वार में मेरी मां मुझे कुछ दूरी पर खड़ी थी। अचानक एक आदमी आया और मेरे पीछे गलत तरीके से उंगली लगाने लगा। मैं हैरान रह गई और दूर भाग गई। नेहा आगे कहती हैं- कुछ सालों बाद एक आदमी ने एक हॉल में मेरे सीने पर गलत तरीके से हाथ लगाया। मुझे ये घटनाक्रम साफ-साफ याद हैं। मुझे लगता था कि मेरी गलती है। अब लोग सोशल मीडिया पर आते हैं और दूसरों को मानसिक, शारीरिक, भावनात्मक और धार्मिक रूप से प्रताड़ित करना शुरू कर देते हैं। मैं इसे बिना चेहरे का आतंकवाद मानती हूँ। नेहा ने साइबर बुलिंग को याद करते हुए बताया कि उन्हें एक बार के-पाप बैंड के प्रशंसकों ने रेप करने और जान से मारने की धमकी दी थी। वे कहती हैं- यह सब तक शुरू हुआ, जब मैंने एक अन्य सिंगर के नजरिए का समर्थन किया। नेहा की माँ तो इस तरह की घटनाओं ने उन्हें सॉन कहते रहते बचाने के लिए प्रेरित किया, जो साइबर बुलिंग के खिलाफ है। ट्रैक का उद्देश्य फूहड़ता, शोमिंग, सेक्सिज्म, साइबर बुलिंग और महिलाओं के प्रति समाज की रूढ़िवादिता को उजागर करना है। नेहा कहती हैं- किसी को भी गलत को बर्दाश्त नहीं करना चाहिए। गलत कामों के खिलाफ अपनी आवाज बुलंद करनी चाहिए।

साल की नेहा ने बताया- उस वक्त मैं 10 साल की थी। देश के धार्मिक स्थलों में से एक हरिद्वार में मेरी मां मुझे कुछ दूरी पर खड़ी थी। अचानक एक आदमी आया और मेरे पीछे गलत तरीके से उंगली लगाने लगा। मैं हैरान रह गई और दूर भाग गई। नेहा आगे कहती हैं- कुछ सालों बाद एक आदमी ने एक हॉल में मेरे सीने पर गलत तरीके से हाथ लगाया। मुझे ये घटनाक्रम साफ-साफ याद हैं। मुझे लगता था कि मेरी गलती है। अब लोग सोशल मीडिया पर आते हैं और दूसरों को मानसिक, शारीरिक, भावनात्मक और धार्मिक रूप से प्रताड़ित करना शुरू कर देते हैं। मैं इसे बिना चेहरे का आतंकवाद मानती हूँ। नेहा ने साइबर बुलिंग को याद करते हुए बताया कि उन्हें एक बार के-पाप बैंड के प्रशंसकों ने रेप करने और जान से मारने की धमकी दी थी। वे कहती हैं- यह सब तक शुरू हुआ, जब मैंने एक अन्य सिंगर के नजरिए का समर्थन किया। नेहा की माँ तो इस तरह की घटनाओं ने उन्हें सॉन कहते रहते बचाने के लिए प्रेरित किया, जो साइबर बुलिंग के खिलाफ है। ट्रैक का उद्देश्य फूहड़ता, शोमिंग, सेक्सिज्म, साइबर बुलिंग और महिलाओं के प्रति समाज की रूढ़िवादिता को उजागर करना है। नेहा कहती हैं- किसी को भी गलत को बर्दाश्त नहीं करना चाहिए। गलत कामों के खिलाफ अपनी आवाज बुलंद करनी चाहिए।

### एंकर स्टेरी लड़की की बच्ची का डीएनए मेल नहीं खाया, इसलिए कोर्ट ने लड़के के पक्ष में सुनाया फैसला

## दुष्कर्म के झूठे केस में फंसाने वाली लड़की अब लड़के को देगी 15 लाख रुपए मुआवजा

चेन्नई, जेएनएन। चेन्नई की एक अदालत ने दुष्कर्म के झूठे मामले में फंस गए एक व्यक्ति को मुआवजा के रूप में 15 लाख रुपए देने का आदेश दिया है। मुआवजे पाने वाले व्यक्ति को कॉलेज के दिनों में दुष्कर्म के एक आरोप में गिरफ्तार किया गया था और उसे सात साल से अधिक समय तक मुकदमे का सामना करना पड़ा। वह मुआवजा राशि कथित पीड़िता व उसके परिजनों को चुकाना होगी। संतोष नाम के इस व्यक्ति के केस में यह बात निकलकर सामने आई कि जिस लड़की ने उस पर दुष्कर्म का आरोप लगाया था, उसकी बच्ची का डीएनए संतोष से मेल नहीं खाया। इसके बाद संतोष ने झूठे आरोप लगाने वाली लड़की के खिलाफ मुआवजे के लिए मुकदमा दायर किया। संतोष ने कहा कि झूठे दुष्कर्म के आरोप ने उसके करियर और जीवन को बर्बाद कर दिया।

## देश में रफतार पकड़ गया कोरोना, डिस्चार्ज होने वालों से ज्यादा मिले गए संक्रमित, 497 की मौत

दिल्ली में 98 लोगों की मौत, जयपुर में 20 दिसंबर तक धारा-144, देश में संक्रमितों का आंकड़ा 90 लाख से ज्यादा

नई दिल्ली, जेएनएन। देश में कोरोना रफतार पकड़ गया है। अब कुल संक्रमितों की कुल संख्या 90 लाख 95 हजार 543 हो गई है। शनिवार को पिछले डेढ़ महीने बाद ऐसा हुआ, जब डिस्चार्ज होने वाले मरीजों से ज्यादा कोरोना के नए केस मिले। इस दिन 44 हजार 906 मरीज मिले, जबकि डिस्चार्ज 43 हजार 797 मरीज हुए। अब तक रिकवर होने वाले मरीजों की संख्या नए केसों से ज्यादा हुआ करती थी। दिल्ली सहित देश के 16 राज्य कोरोना से ज्यादा परेशान हैं। केरल, महाराष्ट्र, गुजरात, हरियाणा और राजस्थान में बहुत मरीज मिल रहे हैं। दिल्ली में शनिवार को 98 मरीजों की मौत हुई, जबकि सात हजार 546 केस मिले। राजस्थान में शनिवार को 2700 केस मिले, जिसके बाद सरकार ने 20 दिसंबर तक के लिए जयपुर में धारा-144 लगा दी है। हिमाचल प्रदेश में भी कोरोना की नई गाइडलाइन जारी की गई है। देश में 497 मौतें होने के बाद अब तक कोरोना से एक लाख 33 हजार 260 लोगों की मौत हो चुकी है। हालांकि, एक्टिव केस अब भी चार लाख 40 हजार 470 हैं, लेकिन जानकारी का कहना है कि अगर कोरोना की यही रफतार रही, तो वह दिन बहुत दूर नहीं, जब एक्टिव केसों की तादाद बढ़ जाएगी।



गुजरात में अहमदाबाद के बाद आज से सूरत, वडोदरा, राजकोट में नाइट कर्फ्यू गुजरात के अहमदाबाद में शुक्रवार रात नौ बजे से 57 घंटों के लिए कर्फ्यू लागू है। कर्फ्यू की घोषणा होने से पहले शहर में 10 करोड़ रुपए का किराना बिक गया। सब्जियां दोगुने भाव में बिकीं, जबकि रोजाना की तुलना में एक ही दिन में यहाँ 2 लाख लीटर दूध ज्यादा बिक गया। दूध की खरीदी का आलम तो ये था कि सुबह 11 बजे तक अमूल के सारे पाल्टर खाली हो चुके थे। शहर में रोजाना 15-16 लाख लीटर दूध की खपत होती है, जबकि शुक्रवार को चंद घंटों में ही करीब 18 लाख लीटर दूध बिक गया। उधर, शनिवार सुबह ही सड़कों पर सन्नाटा छाया रहा। मंदिरों में भी ताले लग गए हैं। सड़कों पर नाममात्र की ही आवाजाही है। वहीं, संवेदनशील इलाकों में पुलिस की पेट्रोलिंग जारी रही। कर्फ्यू की गाइडलाइन के अनुसार, शहर में भारी वाहनों, बस-ट्रक की एंट्री पर बैन है। वहीं राज्य सरकार ने अब राजकोट, सूरत और वडोदरा में नाइट कर्फ्यू लागाने का ऐलान कर दिया। गुजरात में कोरोना कहर डाने लगा है। शनिवार को यहाँ 1515 नए कोरोना केस मिले, जबकि 33 लोगों ने दम तोड़ दिया।

### संसदीय समिति की रिपोर्ट निजी अस्पतालों ने लूटा

कोविड संबंधी संसदीय समिति ने कहा है कि कोरोना के बढ़ते मामलों के बीच सरकारी अस्पतालों में बेड की कमी है और सरकार ने इस बीमारी के लिए विशेष दिशा-निर्देश जारी नहीं किए हैं, इसलिए निजी अस्पताल मरीजों को खूब चुना लगा रहे हैं। बता दें कि संसद को इस स्थिति की अध्यक्ष समाजवादी पार्टी के राज्यसभा सांसद रामगोपाल यादव हैं।

### दिल्ली में मास्क को लेकर सख्ती को लेकर सख्ती

देश की राजधानी दिल्ली में मास्क को लेकर सख्ती प्रारंभ हो गई है। बता दें कि राज्य सरकार ने मास्क न पहनने वालों पर दो हजार रुपए के जुर्माने का प्रावधान किया है। यह प्रावधान शनिवार से लागू हो गया है। पुलिस और ट्रैफिक पुलिस के जवान पूरे शहर में तैनात रहे। जो भी बिना मास्क के दिखा, उस पर दो हजार का जुर्माना लगाया गया। पुलिस ने बताया कि सख्ती का असर दिख रहा है। हालांकि, लोग डिलाई बरत रहे हैं, वे सिर्फ चेक पोस्ट पर ही मास्क पहन रहे हैं। चेक पोस्ट से गुजरने के बाद मास्क हटा लेते हैं।

### राजस्थान में एक दिन में मिले 2700 मरीज

राजस्थान में कोरोना पॉजिटिव मरीजों की संख्या लगातार बढ़ती जा रही है। हालत ये है कि अब राजस्थान देश में कोरोना पॉजिटिव मरीजों की संख्या के मामले में पांचवें नंबर पर पहुंच गया है। पिछले तीन दिन से लगातार नए रिकॉर्ड बन रहे हैं। अब एक दिन में 2700 से ज्यादा कोरोना पॉजिटिव सामने आए हैं। राजस्थान के 8 जिलों में रविवार को नाइट कर्फ्यू लागाने का फैसला किया गया है। राजस्थान के जयपुर में हालात सबसे ज्यादा खराब हैं। यहाँ पिछले तीन दिन में 1500 से अधिक कोरोना संक्रमित मरीज सामने आए हैं। दिवाली के बाद कोरोना का ग्राफ राजस्थान में तेजी से बढ़ रहा है। प्रदेश में कोरोना मरीजों की संख्या अब 2 लाख 37 हजार के पार पहुंच चुकी है, जबकि मरने वालों की संख्या 2200 है। 7 महीने में महाराष्ट्र, दिल्ली, पश्चिम बंगाल और केरल के बाद पांचवें नंबर पर राजस्थान आ चुका है।

### हरियाणा में नहीं लगेगा लॉकडाउन: मुख्यमंत्री

हरियाणा के सीएम मनोहरलाल खट्टर ने घोषणा की है कि राज्य में लॉकडाउन नहीं लगाया जाएगा। उन्होंने कि यह सही है कि दिल्ली, उत्तरप्रदेश और आसपास के राज्यों में कोरोना के बढ़ते मामलों के कारण हरियाणा सरकार चिंतित है, पर सरकार का इरादा अभी लॉकडाउन लगाने का नहीं है।

### असम के पूर्व सीएम तरुण गोगोई की हालत बिगड़ी, वेंटिलेटर पर रखा गया

गुवाहाटी, जेएनएन। असम के पूर्व मुख्यमंत्री तरुण गोगोई की तबीयत और बिगड़ गई है। उन्हें गुवाहाटी मेडिकल कॉलेज एंड हॉस्पिटल में वेंटिलेटर पर रखा गया है। असम के स्वास्थ्य मंत्री हेमंत बिस्वा शर्मा ने उनकी तबीयत के बारे में जानकारी देते हुए बताया कि गोगोई के शरीर कई अंगों में काम करना बंद कर दिया है। उन्होंने बताया कि शनिवार शाम से गोगोई की तबीयत बिगड़ती जा रही है। डॉक्टर दवाओं की मदद से उनकी तबीयत में सुधार लाने की कोशिश कर रहे हैं। उन्होंने बताया कि अगले 48-72 घंटे उनके लिए काफी अहम हैं। गोगोई की तबीयत पर डॉक्टरों की टीम नजर बनाए हुए है। गोगोई की तबीयत को लेकर कांग्रेस के नेताओं ने ट्वीट किया है। राजस्थान के मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने लिखा है, कांग्रेस के वरिष्ठ नेता और असम के पूर्व मुख्यमंत्री तरुण गोगोई जी के स्वास्थ्य को लेकर काफी चिंतित हूँ। मैं उनके शीघ्र ठीक होने और अच्छे स्वास्थ्य की कामना करता हूँ। गौरतलब है कि 86 वर्षीय दिग्गज राजनेता तरुण गोगोई हाल ही में कोरोना से उबरें थे। कोरोना से ठीक होने के बाद वीते दो नवंबर को तबीयत बिगड़ने की शिकायत पर उन्हें गुवाहाटी मेडिकल कॉलेज में भर्ती कराया गया था। गोगोई असम के मुख्यमंत्री रहे हैं। साल 2001 से 2016 तक लगातार तीन बार वह राज्य की सीएम की कुर्सी संभाल चुके हैं।

## अमेरिका में कोरोना अनियंत्रित, बिना लक्षण वाले मरीज फैला रहे वायरस

### क्रिसमस की छुट्टियों में हालात और बिगड़ने का डर

वॉशिंगटन, जेएनएन। अमेरिका में एक दिन में मिलने वाले कोरोना मरीजों की संख्या दो लाख के करीब पहुंच गई है। शनिवार को यहाँ एक लाख 95 हजार नए केस मिले। इससे पहले शुक्रवार को एक लाख 98 हजार सांच सौ मरीज सामने आए थे। इनमें 82 हजार से ज्यादा को हॉस्पिटल में भर्ती करना पड़ा। अब देश में संक्रमितों की संख्या एक करोड़ 22 लाख को पार कर चुकी है। 10 लाख मरीज तो पिछले छह दिन में ही बढ़ गए हैं। यूएस सेंटर्स फॉर डिजीज कंट्रोल एंड प्रिवेंशन के मुताबिक, देश में कोरोना वायरस उन लोगों के कारण ज्यादा फैल रहा है, जिनमें इसके लक्षण नहीं हैं। संस्था का कहना है कि इस वजह से मास्क पहनना बहुत जरूरी है। कुछ एक्सपर्ट्स ने आशंका जताई है कि क्रिसमस और सदी की छुट्टियों में हालात ज्यादा बिगड़ सकते हैं, क्योंकि इस दौरान बड़ी संख्या में लोग सफर करेंगे। अमेरिका में नए मरीजों के लिहाज से नवंबर बहुत खतरनाक महीना हो सकता है। इस समय देश के हर राज्य में बड़ी संख्या में मरीज मिल रहे हैं। इससे देश में मरीजों की संख्या बहुत तेजी से बढ़ रही है। इस महीने में अब तक 27 लाख नए मरीज मिल चुके हैं। इतनी ज्यादा संख्या में मरीज मिलने से अस्पतालों में भी स्थिति बिगड़ रही है।

### डोनाल्ड ट्रंप का बड़ा बेटा संक्रमित

अमेरिका के राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप का बड़ा बेटा ट्रंप जूनियर कोरोना पॉजिटिव पाया गया है। व्हाइट हाउस के मुताबिक, ट्रंप जूनियर पिछले हफ्ते पॉजिटिव पाए गए थे। उनमें किसी तरह के लक्षण दिखाई नहीं दिए। अब अमेरिका में संक्रमितों का आंकड़ा 1.22 करोड़ से ज्यादा हो गया, जबकि 2.60 लाख लोगों की जान चली गई है। बता दें कि अमेरिका में संक्रमितों का आंकड़ा बेहद तेजी से बढ़ रहा है। इस बीच अमेरिका के ही कुछ जानकारों ने आशंका जताई है कि अगर अब भी आजादी के नाम पर सख्त उपायों को टाला जाता रहा, तो अस्पतालों में जगह नहीं बचेगी। रूस, ब्राजील और स्पेन के भी कोरोना के कारण हालात खराब हो गए हैं।

### रूस में एक दिन में 25 हजार केस

रूस में संक्रमितों की संख्या तेज रफतार से बढ़ रही है। हेल्थ मिनिस्ट्री द्वारा शनिवार शाम जारी आंकड़ों के मुताबिक, 24 घंटे में 24 हजार 822 नए मामले सामने आए हैं। अकेले मास्को में ही शनिवार को संक्रमितों की संख्या 7 हजार 168 बढ़ गई। संक्रमितों के साथ ही मरने वालों का आंकड़ा भी तेजी से बढ़ा है। देश में शनिवार को कुल 467 लोगों की मौत हुई। रूस में कुल मिलाकर अब तक 35 हजार 778 लोगों की मौत हो चुकी है।

## Sunday **वलासीफाइड**

**कुदून**

स्वास्थ्य एवं हेल्थी रहना है तो कुदून नमकीन को अपनाओ

- धनिया दाल
- मिचर
- जो है स्वाद के शौकीन उनके लिए है कुदून के नमकीन

**सोन पपड़ी**

हिफ्ट पैक भी उपलब्ध

- कार्नफ्लेक्स
- लाग सेव
- काजू चिक्की
- सुपर मिचर

5 व 10 रु. के पैक में भी उपलब्ध

**0755-2744228**

व्यक्तिगत फ्लैट टैग के लिए संपर्क करें

---

## प्लॉट मात्र 1,99,000

हजार में आसान किश्तों पर

साइट :-

**220 फिट रिग रोड न्यू बायपास से लगी हुई कालोनी लाम्बाखेड़ा, भोपाल**

आफिस इंडिया प्रोपर्टी करॉद भोपाल

**M: 772079910**

---

**अण्डा**

**भोपाल लेयर फार्म एंसीसिएशन**

**होलसेल रेट**

**अण्डा -470**

मुर्गी - 90 रु. प्रति किलो

NATIONAL EGG COORDINATION COMMITTEE WHOLE SALE

**Rate 470/-**

EGGS SUGGESTED MINIMUM RETAIL PRICE **66/- PER DOZEN**

मुर्गी 50/- रुपये किलो

---

**अण्डा**

**मारन पॉट्री फार्म का ताजा अण्डा**

**होलसेल**

उचित मूल्य पर उपलब्ध है।

पी एन टी चैम्बर एवं कोलर सेट

भोपाल नगर निगम सीमा में दिलेवरी सुविधा उपलब्ध

संपर्क :- 9713008714

संपर्क :- 7415949168

कोलर :- 7440737739

---

**अवश्यकता**

आवश्यकता है : कंप्यूटर ऑपरेटर की, जिसे हिंदी एवं इंग्लिश टाइपिंग का ज्ञान हो संपर्क- गुरुकुपा मार्केटिंग पुराना सोवियल, श्रम विभाग के पास सुलतानिया रोड भोपाल संपर्क 8869222241, 9826222241 (23-11-R-38942)

### लड़की के माता-पिता को भी चुकाना होगा मुआवजा

आंशिक रूप से उसकी दाहिना को अनुमति देते हुए, चेन्नई की एक अदालत ने आरोप लगाने वाली लड़की और उसके माता-पिता को निर्देश दिया कि वे संतोष को 15 लाख रुपए का मुआवजा अदा करें। संतोष के पढ़ाई और उसने संतोष के माता-पिता से कहा कि उसने लड़की से दुष्कर्म कर उसे गर्भवती कर दिया है। लड़की के परिजनों ने मांग की कि संतोष का परिवार उनके विवाह की व्यवस्था करें। जब संतोष ने शादी करने से इंकार कर दिया तो लड़की के परिजनों ने उस पर दुष्कर्म का केस दर्ज कराया दिया। इसके बाद पुलिस ने उसे गिरफ्तार कर लिया और अदालत में पेश किया, जहां से उसे 95 दिनों की न्यायिक हिरासत में जेल भेज दिया गया।

### संपत्ति विवाद के बाद अलग-अलग रहने लगा था परिवार

दोनों परिवारों के बीच इस बात को लेकर सहमति बनी हुई थी कि संतोष महिला से शादी करेगा। हालांकि आगे चलकर दोनों परिवारों के बीच संपत्ति विवाद हो गया। इसके बाद संतोष और उनका परिवार चेन्नई में ही दूसरी जगह पर शिफ्ट हो गया।

### लड़की ने दिया था बच्ची को जन्म

उस समय तक, कथित पीड़ित लड़की ने एक बच्ची को जन्म दे दिया था। संतोष की मांग पर बच्ची का डीएनए टेस्ट कराया गया तो वे साबित हुआ कि संतोष बच्ची का पिता नहीं था। आविखरकर चेन्नई की एक महिला अदालत ने दुष्कर्म के आरोप से संतोष को 10 फरवरी, 2016 को बरी कर दिया।

### इसलिए दायर किया हर्जाने का मुकदमा

संतोष ने यह कहते हुए हर्जाने के लिए मुकदमा दायर किया कि उसे केस के लिए 2 लाख रुपए खर्च करने पड़े। वह एक वाणिज्यिक ड्राइविंग लाइसेंस भी नहीं प्राप्त कर सका और उसे एक कार्यालय सहयक के रूप में काम करने के लिए मजबूर होना पड़ा।